

# CCCCA 暨克里夫蘭當代中文學校祝克城華人及全體教職員工聖誕快樂

## 會聚達拉斯 共商海外華文教育大計

### ——來自克里夫蘭當代中文學校的報道



大會現場

12月3日，來自克里夫蘭的代表一行七人參加了全美中文學校協會第八次全國代表大會暨全美華文教育研討會。其中，除王黎明校長、凌蘭萍教務長代表克里夫蘭當代中文學校參加大會外，還有全美中文學校協會會長、克里夫蘭當代中文學校理事長湯年發博士；中文教育的熱心支持者大會贊助商、聯豐集團總裁倪學凌夫婦；全美中文學校協會常務副總幹事黎博先生和協會會刊責任編輯曉月女士等。

在大會的分組研討會上，凌蘭萍教務長代表克里夫蘭當代中文學校做了“深化教育改革、邁出更大步伐”的主題發言。她在

發言中談到：克里夫蘭當代中文學校經過全體義務工作者十五年的持續努力，發展迅速，成果顯著，為當地的中文教育和中國文化傳播貢獻了力量。同時，也針對以下一系列問題提出了思考和探索。如在現有基礎上深化學校管理，改進教學方

研討會期間，來自克城及中文學校的代表們對以下幾方面進行了交流：新形勢下中文學校的管理和建設問題；進一步加強與主流社會溝通與聯繫的問題；加強中美文化交流的問題；中文教學教材及方法問題等。凌蘭萍教務長和曉月女士還特意抽時間參加了馬立平老師的教材研討會並與其進行了交流和探討。

大會期間，來自克城的倪學凌先生、克里夫蘭當代中文學校的王黎明校長、上屆教務長劉紀元、黎博先生和曉月女士因過去兩年來對全美中文學校協會的熱忱支持和義務奉獻而受到表彰。



凌蘭萍教務長做主題演講

法，增加師資培訓，激發學生的學習興趣，提高教學質量，增進與當地社區的交流等。發言從學校管理工作者的角度，結合當代中文學校的實際情況，對中文學校在今後的努力發展方向進行了分析和探討，發言得到與會同行的共鳴和熱烈響應。



凌蘭萍教務長做主題演講



藍月課後小班中文課堂

# 藍月課後中心祝同學們節日快樂!

CCCCA 委託的藍月課後中心：2011年1月前報名者有特別優惠

\* 凡在2011年1月份之前報名並繳費的藍月課後中心在冊學生在新學期享受5%優惠，同一家庭第二個孩子享受10%優惠。報名者須在您孩子到藍月課後中心上課之前至少提前一周報名並繳費，以方便藍月課後中心的管理及與相關單位的協調。報名電話：216-3750120 Email: qiuyan409@hotmail.com 更多信息請登陸 <http://www.cccca.org> 或 <http://blog.sina.com.cn/u/1610831801>

\* 藍月課後中心學生如果同時參加藍月的其他文化課(SAT 英語除外)，享受5%優惠。

\* 2011年藍月張小倫老師的素描課和海軍舞蹈中心的舞蹈課正在招生，名額有限，報名請儘快聯繫：216-3750120(素描班);330-8401049 (舞蹈班) Email: qiuyan409@hotmail.com



萬聖節活動



鄭心童

## 夏天的故事

猪猪越来越可爱，他大部分时间都在睡觉，他临睡觉前都会微笑一下，每当看到这种微笑，我就知道又是他睡觉的时候了。他不会坐，我一放下他，他就往后倒，然后他会哈哈大笑。他的手也不好使，有一次，他想拿个小石头，我看他抓了又抓，怎么也抓不住，可是他就是不放弃，直到拿起来。他对所有的东西都好奇，什么小花，小草，小鸟，他会睁着大大的眼睛看着，我也开始觉得这些东西很有趣了。

新墨西哥的夏天只有一个字能够形容：热！七月份的一天早晨，爸爸把我叫醒，说：“快，快，快，你的弟弟要来了！”我赶紧从床上跳下来，我问妈妈：“这次是真的吗？我们已经去医院三次了！”妈妈说：“这次是真的，弟弟已经敲过门了！”

我们开车到医院，可还是等了一整天。晚上七点多的时候，爸爸领我去看弟弟。我第一印象是他长得象个小老头，一身皱巴巴的。没过几天，他一点一点长开了，皱纹也没有了，象一个活玩具。我一有空就坐在他旁边和他说话，他是猪年出生，每天又吃个不停，我就叫他猪猪。有一次我叫猪猪，他把头扭过来冲我笑，于是他就有了新名字：猪猪。

我会永远记住那个夏天，我会等他长大，然后教他好多的东西。

作者简介：郑心童，1998年出生于美国，当代中文学校9年级学生。小学三年级时，曾在新墨西哥州家长教师协会(Parent Teacher Association)举办的拥抱父爱英文作文比赛中获得全州中级特等奖(Grand Award)。本文辅导教师：晓月

郑可儿

亲爱的爸爸妈妈，我已经七岁了，我能帮助你们做很多事情，因为我已经长大了。我小时候非常淘气，在墙上乱涂乱画，我的房间里也是乱糟糟的，现在我自己能收拾房间了，妈妈一定很高兴。我以前只知道贪玩儿，现在我喜欢帮妈妈做饭，读食谱作妈妈的好帮手。以后我还会帮助需要帮助的人，做一个人人爱的好孩子。

你们的女儿 可儿

作者介绍：我是郑可儿(Cordelia Zheng)，今年七岁。自从2007年入读当代中文学校，先后跟祝莉莉老师、张彤老师、李箐箐老师学习过，现在是中文学校二年级王海軍老师的學生。通过三年多的中文学习，我已有一定的聽說讀寫能力。在家里，我堅持用中文與爸爸媽媽交談。我很喜歡聽中文故事，也喜歡讀各種中文讀物。我現在已經開始鍛煉寫作能力了，我已經寫了兩篇關於動物的故事。我想我還會繼續寫下去，也希望大家能喜歡。

七絕  
贊中文學校老師  
作者：一品  
不圖名利不圖權，  
勤奮耕耘無怨言。  
異國他鄉播火種，  
中華文化有人傳。

七絕  
克裏夫蘭當代中文學校  
作者：一品  
不想揚名都不行，  
八方涌入舒蘭城。  
中文學校華人愛，  
老外痴心也動情。

## CCCCA 中文學校排球隊在 2010 年第八屆密西根感恩節華人排球賽上榮獲季軍



由北美華人體育協會(NACSA)和大底特律華人協會(CAGD)聯合主辦的2010年第八屆密西根感恩節華人排球賽於2010年11月27日在密西根大學迪爾恩(UM Dearborn)體育館舉行。來自美國和加拿大的17支隊伍報名參加了男子及男女混合組比賽。

華欣超市贊助的CCCCA中文學校排球隊參加了這次比賽。時值感恩節，6名隊員長途跋涉，驅車200余英里，一下車就投入了緊張的比賽。幾位年輕主力因傷病無法前往，6位參賽隊員沒有替換休息，連續奮戰，堅持到底。決賽時已經筋疲力盡，失去歷屆冠軍的技術和戰術水準。儘管如此，以老將為主，Andrew加盟的我校排球隊的精彩配合，漂亮的強攻巧吊，堅固的防守，以及城牆般的成功攔網，仍然給對方球員及在場觀眾留下深刻印象，博得陣陣掌聲喝彩。

經過激烈角逐，我校排球隊拿下銅牌，榮獲季軍。6位參賽隊員是：常雲海，曹真寧，林叢，王Andrew，王黎明，周浩。我們衷心感謝華欣超市對CCCCA中文學校排球隊的長期支持和慷慨贊助。



王紅老師的繪畫班

### 學校繪畫課教學剪影



戰利老師的繪畫班



張仁亮老師的繪畫班



張小倫老師的繪畫班